
 
 

Oleśnica, dnia 28.02.2023 r.  

 

INFORMACJA NR 2 DLA WYKONAWCÓW 

 

„Przebudowa Parku Kolejarzy - terenu pomiędzy ulicami Księcia J. Poniatowskiego –  
Ks. F. Sudoła – I. Daszyńskiego w Oleśnicy”  
 

Znak sprawy MT.481.5.2023 

 

1. Zamawiający informuje, że Wykonawcy zwrócili się do Zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie 
treści SWZ. 
 

W związku z powyższym Zamawiający udziela poniższych wyjaśnień. 

 

Pytanie nr 1. 

W związku z zapisami SWZ rozdział XIII pkt 4.6 prosimy o aktualizację przedmiarów w zakresie 

dotyczącym wykonania przyłącza wod-kan, gdyż występują rozbieżności pomiędzy przedmiarami, a 

zakresem do wykonania wynikającym z dokumentacji projektowej. 

Dotyczy przykładowo pozycji: 

242-244 – zdublowane pozycje  

247 – niewłaściwa ilość 

Odpowiedź: 

242-244 – usunięto zdublowaną pozycje 

247 – niewłaściwa ilość – skorygowano ilość do 2 sztuk 

 

Pytanie nr 2. 

Prosimy o wskazanie czego dotyczą pozycje 239 oraz 284 (jakie przeznaczenie dowożonego piasku z 

tej pozycji)? 

Odpowiedź: 

Pozycje dotyczą zakupu, dostawy piasku do zasypek instalacji. 



 
Pytanie nr 3. 

Czy pozycje dotyczące robót ziemnych dla przyłączy wod – Kan ( wykopy, zasypanie wykopów, 

odwozy nadmiaru gruntu) zawierają poprawne ilości? 

Odpowiedź: 

Tak zawierają właściwe ilości . Jeśli wykonawca uważa, że są rozbieżności prosimy o ich wskazanie. 
 

Pytanie nr 4. 

Brak pozycji dotyczących umocnień wykopów pod rury wodociągowe i kanalizacji (odcinki 

wykonywane metodą wykopową). 

Odpowiedź: 

Przy tak niewielkich głębokościach wykopów i terenie zielonym otwartym może nie zajść konieczność 

wykonywania umocnień. Dodano pozycje dotyczącą umocnienia wykopów dla kanalizacji i 

wodociągów.  

Pytanie nr 5. 

Prosimy o udostępnienie badań geologicznych/ opinii geotechnicznej dla terenu, na którym mają być 

prowadzone prace 

Odpowiedź: 

Do wykonania dokumentacji projektowej przyjęto proste warunki gruntowe. 

Dokumentacje projektową i przedmiar robót należy traktować całościowo. 

2. Dodatkowo Zamawiający informuje o zmianach w przedmiarze poz. 109 oraz 110. Areał trawników 

– w przedmiarze jest 3,96ha (powinno być o rząd mniej = 0,396 Ha), tak samo trawnik sportowy 

powinno być 0,376ha. 

Pozycja 125 i 126 jest zdublowana – usunięto zdublowana pozycje. 

W pozycje 125 proszę przyjąć za wiążącą ilość roślin zaprojektowanych w sztukach tabeli. 

 

Zamawiający informuje, iż opis w PW (załącznik nr 3) w stosunku do przedmiaru robót należy 

interpretować w następujący sposób – Inwestor zapewnia odnowiony zestaw kołowy/żuraw wodny 

natomiast po stronie wykonawcy leży przetransportowanie go na teren parku (do 15 km) oraz jego 

montaż. 



 
Ponadto  Zamawiający informuje, iż zamieszczony został  błędny rysunek PZT, który zostaje 

zaktualizowany przez Zamawiającego. 

 
3.  Jednocześnie Zamawiający informuje, iż przedłuża  termin składania i otwarcia ofert w 

przedmiotowym postępowaniu, wyznaczając nowy termin na dzień:  

a) Składanie ofert: 13.03.2023 r. godz. 09:00  

b) Otwarcie ofert: 13.03.2023 godz. 10:00  

4. Termin związania ofertą 11.04.2023 

Zamawiający informuje, iż załącza zaktualizowany przedmiar robót oraz aktualny rysunek PZT. 
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